

不堪常年家暴

# 妻子锤杀丈夫 两女儿庭上为母求情

□正言 记者 王玮伟

冲突、争吵、揪打……与丈夫吵了一个通宵后，身心疲惫的舒城女子李某心意已决，趁着丈夫熟睡之后，挥刀砍向丈夫，致其当场死亡。3月4日，李某涉嫌故意杀人罪一案在合肥市中院公开审理。

法庭上，李某的两名女儿证实父亲曾多次对母亲家暴，并出具了谅解书，希望法庭从轻判处。

## 现场：“20年的婚姻生活只有‘屈辱’”

昨日上午9点20分，李某被法官押进法庭，她一头短发，身材瘦弱，说起话来，声音轻柔。据了解，李某与丈夫魏某结婚二十余载，有两个女儿。其中大女儿已经嫁人，二女儿才12岁。

李某说，20多年的婚姻生活，她一直屈辱活着。据检方指控，2015年8月14日晚，李某与其丈夫魏某因琐事在家中发生争吵和揪打至次日早晨。7时许，李某想到魏某多年来经常为琐事与其争吵并实施家庭暴力，决意杀死魏某。

后其趁魏某在一楼卧室床上熟睡之机，使用家中的铁锤击打魏某头部面部数下，后又使用菜刀切割魏某颈部，致其当场死亡。

## 证言：女儿证实父亲家暴行为

法庭上，对于检方的指控，李某供认不讳。此外，两人的大女儿曾经写了一本日记，日记里的父亲，不但好吃懒做，还脾气暴躁，有家暴行为。李某的辩护律师表示，李某是因长期遭受家庭暴力，才会杀害自己的丈夫。其本身作为一个弱势群体，社会危害性小，犯罪恶性小，又主动报警，认罪服法，希望法庭能够从轻或者减轻处罚。而李某的两个女儿，也为母亲出具了谅解书。本案未当庭宣判。



3月4日下午，时代数码港前广场上热闹非凡，加油声此起彼伏。这是安徽时代创新科技投资发展有限公司的第六届迎新春拔河比赛。

记者 周诚文/图

## 合肥女企业家，喊您展示智慧与才艺

星报讯(周良) 市场星报社携手新华地产、安徽省社会组织联合会秘书长工作委员会、合肥市瑶海区女企业家协会联合主办合肥女企业家才艺赛，将于今天正式启动，活动由安徽旗袍会、安徽新兴产业协会协办。

据了解，参赛的女企业家要求所领导企业具备一定规模，合法经营，关爱社会。女企业家本人具备丰富的管理经验，具备一定才华，有人格魅力。届时，通过视频、PPT形式演讲+才艺的形式，展示女性企业家风采，演讲主题为：女企业家分享成功故事，时间要求5分钟以内。报名热线：15715698655。

## 安徽工业设计获“产品设计界奥斯卡”

星报讯(王松青 记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉，安徽华米科技自有时尚智能可穿戴品牌 Amazfit 智能手环荣获德国 iF 工业设计大奖。该奖项由德国历史最悠久的工业设计机构——汉诺威工业设计论坛(iF Industrie Forum Design)举办，素有“设计界奥斯卡”之称，为目前全球公认最重要的独立奖项之一，表扬各种创新产品设计。

华米科技 Amazfit 智能手环极简的设计理念得到了 iF 奖的肯定。“Amazfit 就是把东方的美，融入西方的理性，产生圆融的设计感。”华米科技 CEO 黄汪说。

## 山东老汉来肥做传销：“钱不明不白的就没了”

□记者 赵汗青

3月3日上午7时，包河区打传办开展打击传销集中行动，组织执法人员对包河花园A区内的传销窝点进行清理，此次行动特别安排在清晨，就在一伙人还在出租房里做着黄粱美梦时，打传队员已经悄然而至。

传销窝点内两女三男共五人被抓获，他们分别来自山东及山西。

### 女子心机太深 与执法人员打游击战

小惠，山西人，今年26岁，本科学历。据她介绍，自己前年已经考上湖北某高校研究生，但是因为对调剂的专业不满意，于是选择就业，可是心高气傲的她在步入工作岗位后屡遭不顺，最终在自己远房“叔叔”的邀约下来到合肥，从而加入了传销组织。

在接受询问时，小惠不时地表露出惊慌、无辜的神情，但是在这看似无辜的外表下隐藏的却是一颗狡诈的心，小惠曾表示自己只是涉世未深、一时糊涂，但是经过调查，早在上个月她就因从事传销违法活动被教育劝返，没想到她不仅不思悔改，甚至还在别处租下房屋充当临时的“避难所”，与执法人员打起了游击战。

### 这个大姐瞒着老公会男网友

房间里，还有一名年纪较大的女子正愁眉不展地望着眼前发生的一切，据执法人员核实，该女子姓廖，山西人，今年38岁，事发前一天才抵达合肥，与屋内另一名男子居住在一起，但双方并非夫妻关系。

还不知道自己深陷传销窝的廖某面对眼前的一切有些“蒙圈”，她原以为这次来肥完

全是出于自己与男网友之间的爱慕，没曾想对方不仅欺骗了她的感情竟然还想骗她的钱，回想起自己没有收入完全靠丈夫供养，这次来肥还拿着丈夫给的钱私会男网友，提及家庭，廖某羞愧地低下了头，流下眼泪。

### 这个大哥太“开放” 身边女人不重样

在廖某的指认下，同居男子也进入执法人员视线，该男子姓张，山西人，也就是同屋小惠口中的“叔叔”，但是对于小惠的指控，张某起先并不承认，但是通过调查发现，张某口中并无一句真话。

而在张某的房间里，执法人员不仅发现了传销资料，还发现张某与其他女人的合影。

### 大爷 扬言要启动“家族”计划

屋内，除三名山西人，余下的两名男子均来自山东，一老一小为父子关系。

老人来合肥后，钱不明不白就没了，可他仍然执迷不悟。面对执法人员他执著地认为自己可以赚到1040万，并且扬言要启动“家族”计划，等制定完整规划后再逐一将家里人发展到自己的线下，“我现在还没有发展成功，但是如果需要的话我可以考虑叫我另一个儿子也进来。”

## 相关新闻

### 为“拉下线”，传销窝点竟设专门课程和考试

星报讯(张康宁 陈三虎 记者 马冰璐) 昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，合肥市蜀山区荷叶地街道联合多个部门开展集中打传行动，一举清理传销窝点11处，并对这11户进行“停水、停电、停气”处理。

在绿怡居东区28号楼一传销窝点，打传人员发现一张特殊的“试卷”，原来为了“拉下线”，该窝点竟设置了专门的课程和考试，传授相关技巧。“通过上课、考试，让传销人员找准‘新人’的特点，然后采取特定方法哄骗对方加入传销。”

## 广大关节骨病患者 抓紧申领健康福利卡

由全国中老年骨病康复指导中心主办的“CBP 骨健康中国行”健康福利项目已正式在全国启动。成骨因子CBP是美国医学家、诺贝尔奖获得者托马斯·韦勒历经60年研究的成果，能促使成骨细胞分裂、增殖，提高造骨功能，加速骨骼新陈代谢，同步解决硬骨和软骨的老化、磨损问题，让骨病自然康复。

本次健康福利项目，面向全国50岁以上的中老年人关节骨病患者，公开发放2000000张“CBP 健康

福利卡”，申领到该卡，刮开验证后，就可获得1000元健康福利大礼包！

目前，第一批600个“CBP 健康福利卡”名额已经下拨到我市。即日起接受公开申领，工本费、邮寄费等一概不收，免费送到家！

**免费发放对象：**50岁以上颈椎病、腰椎病、骨质增生、骨质疏松、膝关节病、风湿骨病、股骨头坏死等骨病患者，每个家庭限一张，不得重复申领。

**申领电话：400-6196-896**